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Soron kívül küldte a segítséget a mentősöknek a Hankook

A koronavírus terjedése mindannyiunk számára embert próbáló következményekkel jár. A legfontosabb és legnehezebb feladat most azokra hárul, akik az egészségügyben dolgoznak. A rendkívüli helyzetben a Hankook is késedelem nélkül intézkedett, amikor a Közép-Dunántúli Regionális Mentőszervezet a vállalathoz fordult segítségért, és soron kívül 121 darab nyári abroncsot adományozott a mentősöknek.

[bookmark: _GoBack]Rácalmás, 2020. március 26. – A koronavírus járvány miatt kialakult veszélyhelyzet komoly terhet ró a társadalom egészére. Miközben mindannyian minden tőlünk telhetőt megteszünk, hogy alkalmazkodjunk a rendkívüli körülményekhez, az egészségügyi dolgozók azok, akikre minden korábbinál nagyobb felelősség hárul. Magától értetődő volt tehát, hogy amikor a Közép-Dunántúli Regionális Mentőszervezet jelezte, hogy a zavartalan és biztonságos munkavégzéshez új nyári gumiabroncsokra van szükségük, a Hankook Tire Magyarország Kft. haladéktalanul eleget tett a kérésnek. A mentősök 2020. március 25-én vették át a 121 darab felajánlott abroncsot.

A Hankook sokszínű társadalmi felelősségvállalási programjának 2012 óta szerves részét képezi az országos hatáskörű Abroncsadományozási Program. A nagyszabású kezdeményezés keretében a vállalat korábban is kapcsolatba került a Mentőszolgálattal: évek óta rendszeresen adományoz abroncsokat számukra, hogy ezzel segítse a mentősök pótolhatatlan munkáját. A most átadott abroncsokat elsősorban a szervezet rohammentőire szerelik majd fel.



###


A Hankook Tire vállalatról

A Hankook Tire világszerte innovatív, díjnyertes, kiváló minőségű radiál abroncsokat gyárt személygépkocsik, terepjárók, SUV-ok, könnyű tehergépkocsik, teherautók és buszok, valamint a motorsport számára (mind a pályás versenyeken, mind pedig ralin résztvevő csapatoknak).
A Hankook Tire több mint 180 országba szállítja termékeit, és világszinten hozzávetőlegesen 21.000 alkalmazottat foglalkoztat. A világ számos vezető autógyártója első gyári felszerelésként is a Hankook Tire abroncsait választja.
A vállalat mindent megtesz azért, hogy a legmagasabb szinten elégítse ki a vásárlói igényeket a termékek minősége, a technológiai kiválóság és a vezetési élmény területén, Ennek érdekében a Hankook folyamatosan befektet öt kutatás-fejlesztési központjába és nyolc gyártási egységébe. A Hannoveri Technológiai Központban az európai piac igényeire szabva fejlesztik az abroncsokat, különös tekintettel az európai prémium autógyártók első szerelésű abroncsaira.
A Hankook Tire európai központja Neu-Isenburgban található, Frankfurt am Main közelében. A vállalatnak Németországban, Nagy-Britanniában, Franciaországban, Olaszországban, Spanyolországban, Hollandiában, Magyarországon, Csehországban, Oroszországban, Törökországban, Svédországban, Ukrajnában és Lengyelországban vannak képviseletei. A további európai országokban a cég termékeit regionális nagykereskedők terítik. A vállalat globális bevételének kb. 30 százalékát az európai piacokon és a FÁK országaiban realizált értékesítések adják.



A Hankook Magyarországot választotta európai gyárának helyszínéül. A 885 millió eurós befektetésből a Dunaújváros melletti Rácalmáson a világ egyik legkorszerűbb abroncsgyára épült. A gyár 2007 júniusában kezdte meg működését és azóta is folyamatosan fejlődik, bővül. A cég jelenleg mintegy 3000 alkalmazottat foglalkoztat, és személygépkocsik, SUV-ok és könnyű tehergépkocsik számára gyárt gumiabroncsokat. A harmadik beruházási ütem 2015 tavaszán fejeződött be, ezzel a magyar gyár éves gyártókapacitása 19 millióra nőtt. A rácalmási gyárban készült termékek az európai piacot szolgálják ki, és megfelelnek a vezető autógyártók előírásainak és igényeinek is. A Hankook Tire Magyarország Kft. rendelkezik az ISO 9001:2008., ISO/TSO 16949:2009. minőségi és az ISO 14001:2014. környezetvédelmi tanúsítvánnyal. A Hankook Tire 2016 óta szerepel a világszinten elismert Dow Jones Fenntarthatósági Indexben (DJSI World).

További információ: http://www.hankooktire-mediacenter.com és www.hankooktire.com
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